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مرد بدهکار که تصور می‌کرد تنها راه پایان دادن به 
مشکلات مالی‌اش سرقت است، نقشه دستبرد مسلحانه 
به طلافروشی را کشید اما تنها ثانیه‌هایی پس از سرقت 

مسلحانه گیر افتاد.
به گزارش همشهری، چند روز پیش مردی که کلاه 
به سر و ماسکی به‌صورت داشت، وارد یک طلافروشی 
در خیابان نظام‌آباد شد. او یک ساک در دست داشت 
و پس از ورود اسلحه‌ای از زیر کاپشنش بیرون کشید 
و به سمت طلافروش و شاگردش نشانه رفت. دزد 
مسلح ساکی را که به همراه داشت روی پیشخوان 
مغازه گذاشت و با تهدید از مرد طلافروش خواست 
طلای پشت ویترین را داخل آن بریزد. طلافروش و 
شاگردش تصور کردند که اسلحه قلابی است و به همین 
دلیل خواستند با مرد جوان درگیر شوند اما او گلوله‌ای 
به سمت دیوار شلیک کرد و گفت که با کسی شوخی 
ندارد. طلافروش و شاگردش برای حفظ جان‌شان 
روی زمین نشستند و سارق مسلح تعدادی النگو از 
 داخل ویترین سرقت کرد و داخل ساکش قرار داد. او 
به سرعت از مغازه خارج شد که فرار کند اما آنقدر 

دستپاچه بود که تنها ثانیه‌هایی پس از سرقت گیر افتاد.

دستگیری
سارق پس از خروج از طلافروشی سوار موتورش شد که در 
همین هنگام مرد ‌طلافروش آژیر خطر را به صدا درآورد. 
همزمان شاگردش از مغازه خارج شده و با فریاد از مردم 
کمک خواست. همین باعث دستپاچگی سارق شد و او که 
سوار بر موتورش در حال فرار بود، ‌تعادلش را از دست داد، 
موتورش واژگون شد و زمین خورد. همین اتفاق موجب 
شد تا مردم وی را محاصره کنند و دزد مسلح، فرصتی برای 

الهه فراهانیدادسرا
روزنامه‌نگار

تصمیم عجیب
متهم 37ساله است و به‌گفته خودش نخستین بار است که دست به خلاف 

زده است. گفت‌وگو با او را می‌خوانید.

انگیزه‌ات از سرقت چه بود؟
رسیدن به پول و پرداخت بدهی‌هایم. دیگر از بی‌پولی خسته شده بودم، از 
اینکه به هر دری می‌زدم باز نمی‌شد. می‌خواستم ریسک کنم تا زندگی‌ام 
دگرگون شود اما اشتباه کردم. اگر می‌دانستم عاقبتش اینطور می‌شود هرگز 

دست به خلاف نمی‌زدم.
چرا سرقت از طلافروشی را انتخاب کردی، آن‌هم مسلحانه؟

احساس کردم راحت‌تر است. فکر سرقت از بانک یا صرافی را هم داشتم 
اما وقتی تمام جوانب را سنجیدم دیدم دزدی از بانک و صرافی به‌مراتب 

پردردسرتر از طلافروشی است. ریسکش بالا بود و ممکن بود گرفتار شوم.
نقشه را به تنهایی کشیدی؟

من همدستی ندارم.
چرا کارت به اینجا کشید؟

وضعیت زندگی همکار سابقم مرا وسوسه کرد. من قبلا در باربری کار می‌کردم 
اما مدتی قبل تصادف کردم و کمرم آسیب دید. دیگر نتوانستم در باربری کار 
کنم و بیکار شدم. من یک پسربچه بیمار دارم. او 2ساله است و بیماری ریوی 
دارد. هزینه داروهای او از یک طرف، بیکاری خودم از طرف دیگر و هزینه‌های 
سرسام آور زندگی موجب شد که برای مدتی از دوستان و آشنایانم پول قرض 
بگیرم. حدود 30میلیون تومان بدهی داشتم. یک روز به سراغ یکی از همکاران 
سابقم رفتم. از  او7میلیون تومان طلب داشتم و می‌خواستم پولم را پس بگیرم. 
وقتی پیش او رفتم با دیدن وضعیت زندگی‌اش شگفت زده شدم. گوشی گران، 
ماشین مدل بالا و... به او گفتم چطور با حقوق ناچیزی که در باربری می‌گرفتی 
توانستی زندگی‌ات را بسازی؟ در اوج ناباوری به من گفت که همه‌‌چیز را از راه 
خلاف به‌دست آورده است. حرف‌های او وسوسه به جانم انداخت. از آن پس 
هر شب فکر و خیال می‌کردم تا اینکه من هم تصمیم گرفتم دلم را به دریا بزنم 

و ریسک کنم.
اسلحه را از کجا تهیه کردی؟

همانطور که گفتم از همکارم 7میلیون تومان پول طلب داشتم. او اسلحه را به 
جای بدهی‌اش به من داد. بعد کلی تحقیق کردم و به این نتیجه رسیدم که از 
طلافروشی سرقت کنم. طلافروشی را هم از چند روز قبل شناسایی کردم و روز 
حادثه در اطراف طلافروشی پرسه زدم تا اینکه در فرصتی مناسب وارد آنجا 
شدم. اما خب من آدم بدشانسی هستم و در زندگی هیچ وقت برگ برنده‌ای 
در دستم نبود. درست لحظاتی بعد از سرقت تعادلم را از دست دادم و موتورم 

واژگون شد و دستگیر شدم.

گفت‌و‌گو

احتمال ریزش ساختمان 153خیابان بهار جدی است

 دستور مهم دادستان 
در پرونده ساختمان بهار

کوتاه از حادثه

در آستانه سال نو تعداد وسایل حمل‌ونقل عمومی را افزایش دهید
 در روزهای آخر سال و با نزدیک شدن به سال نو به ‌قدری حجم 
ترافیک و تردد در خیابان‌های شهر زیاد شده که خود من به ‌عنوان 
یک کارمند هر قدر هم که زود از خانه راه می‌افتم باز هم با تأخیر به 
محل کارم می‌رسم. حالا ایستادن در صف انتظار اتوبوس، عذابی 
که بر اثر فشار جمعیت داخل آن متحمل می‌شویم و امکان ابتلا به 
ویروس‌های سرماخوردگی به‌علت فضای کم و تراکم جمعیت جای 
خود دارد. از مسئولان درخواست داریم تا حداقل در این یک‌ ماه آخر 

سال تعداد اتوبوس‌های خطوط مختلف را افزایش دهند.
امام قلی از تهران 

بر نحوه عملکرد تاکسی‌های اینترنتی نظارت شود
اخیرا اپلیکیشن‌های تاکسی‌های اینترنتی امکانی را با عنوان »عجله 
دارم« به نرم‌افزارشان اضافه کرده‌اند. این امکان برای مواقعی است که 
یک مسافر عجله دارد و می‌خواهد هرچه زودتر از تاکسی استفاده کند. 
حالا تا این جای کار ایرادی ندارد، اما نکته جالب و عجیب اینجاست که 
تقریبا دیگر هیچ راننده‌ای با شیوه عادی، مسافر قبول نمی‌کند؛ یعنی 
در نهایت مسافر باید از آیکون عجله دارم استفاده کند و رقمی بیشتر 
از حالت عادی پرداخت کند! این وضعیت که مسافران را در فشار و 

ناچاری قرار می‌دهد، منصفانه و اخلاقی نیست و باید اصلاح شود.
گلدره از تهران

 دولت رقم یارانه‌ها را در سال جدید افزایش دهد
حقیقتا رقم فعلی یارانه‌های واریزی هیچ تناسب و سنخیتی با 
گرانی‌ها و وضعیت بازار ندارد. یکی از راه‌های کمک دولت به مردم 
بالا بردن رقم یارانه‌ها متناسب با تورم در هر سال است. این کار 
می‌تواند بخشی از مشکل معیشتی هموطنانمان خصوصا قشر 

کم‌درآمد را حل کند.
 علمداری از شوشتر

عاملان مسموم کردن دانش‌آموزان قمی هرچه زودتر 
شناسایی و مجازات شوند

اخیرا عده‌ای از خدا بی‌خبر اقدام به مسموم کردن 
دانش‌آموزان دختر در شهرستان قم کرده‌اند که موجب 
نگرانی والدین و عدم‌علاقه و ترس دانش‌آموزان برای حضور 
در کلاس‌های درس شده است. عده‌ای، عاملین این جنایت 
را گروه‌های تندرویی شبیه به طالبان می‌دانند که مخالف 
تحصیل دختران هستند و قرائت غلطی از دین دارند. 
درحالی‌که شعار و رهنمود پیامبراکرم)ص( طلب علم از 
گهواره تا گور برای همه زنان و مردان است. عاملان این اقدام 
غیرانسانی باید هرچه زودتر شناسایی و به مردم معرفی و به 
مجازات عمل زشت‌شان برسند تا دیگر کسی نتواند با تفسیر 

غلط و گمراه‌کننده از دین به مردم آسیب برساند.
 سیادتی از قم

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

ارسال پيام كوتاه خوانندگانپیامک

دزد مسلح طلافروشی لحظاتی پس از سرقت زمین خورد و دستگیر شد

فرار ناکام سارق دستپاچه

زن جوانی که پس از قتل همسرش در 

جنایی
غرب کشور تحت تعقیب پلیس بود، 

در تهران دستگیر شد.
به گزارش همشهری، چند روز قبل پرونده‌ای از 
دادسرای یکی از شهرهای غربی کشور به دادسرای 
جنایی تهران فرستاده شد که نشان می‌داد، زنی که 

مظنون در قتل همسرش است به پایتخت فرار کرده و 
در یکی از محله‌های تهران مخفی شده است. ماجرای 
این جنایت به هجدهم بهمن برمی‌گشت. آن روز مردی 
جوان با شلیک گلوله در خیابانی د ریکی از شهر های 
غرب کشور به قتل رسید.در تحقیقات معلوم شد که 
همسر مقتول که با وی اختلاف داشته در این جنایت 

محاکمه 5نفر از اعضای گروه تروریستی داعش به 

پیگیری
اتهام دست داشتن در حمله به حرم شاهچراغ )ع( 
همچنان ادامه دارد و در پنجمین جلسه جزئیات 

تازه‌تری از ارتباطات بین اعضای این گروه برملا شد.
به گزارش همشهری، در تازه‌ترین جلسه محاکمه تروریست‌های 
 داعشی که در دادگاه انقاب اسامی شیراز به ریاست
 قاضی سیدمحمود ساداتی برگزار شد ابتدا سیده‌حمیده حسینی‌پور، 
نماینده دادستان مرکز استان فارس در جایگاه ایستاد و گفت: متهمان 
بار‌ها به عدم‌اطلاع عامل اصلی حمله به زائران شاهچراغ )ع( اشاره 
کرده‌اند؛ اما در تحقیقات پرونده و اعترافات متهمان در دادسرا و 
همچنین اظهاراتشان در جلسات پیشین به ارتباطات دوطرفه و 
گرفتن دستورات از طریق فضای مجازی و شبکه اجتماعی تلگرام و 
همچنین تشکیل گروه با سایر مرتبطین با این حمله تروریستی در 
شبکه اجتماعی ایمو اشاره و عنوان کرده‌اند علت استفاده از تلگرام 
رعایت جنبه‌های امنیتی در عملیات بوده است. او ادامه داد: در اغلب 
تصاویر استخراج شده از گوشی تلفن همراه متهم عکس‌هایی با مهمانان 
اعزامی از سوی عبدالله سعید در حال نشان دادن انگشت اشاره به نشانه 
پایبندی به گروه داعش یافت شده است، ضمن آنکه تمامي هزینه‌های 
پشتیبانی، تدارکات و پذیرایی از مهمانان نیز توسط عبدالله سعید به 
متهم ردیف دوم پرداخت شده است. در ادامه این جلسه ضمن نمایش 
تصاویر استخراج شده از تلفن‌های همراه متهمان و بررسی هویت افراد 

در پنجمین جلسه محاکمه عاملان حمله به حرم شاهچراغ)ع( مطرح شد

ارتباط امن تروریست‌های داعش در تلگرام و ایمو
انفجار مرگبار مین در 

دهلران
انفجار مین به جامانده از دوران 
دفاع‌مقدس در دهلران جان یکی از عشایر 
کوچرو را گرفت.به گزارش همشهری، 
این انفجار در منطقه صمانه بخش 
دشت عباس اتفاق افتاد. لطیف صادقی، 
فرماندار ویژه دهلران درباره این حادثه 
گفت: هرچند پیکر این فرد که از عشایر 
کوچرو بود با حضور فوریت‌های پزشکی 
به درمانگاه دشت‌عباس منتقل شد؛ اما 
او بر اثر برخورد با مین و مواد منفجره به 
جامانده از دوران جنگ تحمیلی در دم 

فوت شده بود.

نقش دارد اما او فراری شده بود. پلیس به شواهدی دستگیری زنی که پس از قتل شوهرش فراری شده بود
دست یافت که نشان می‌داد زن جوان با همدستی یک 
مرد همسرش  را به قتل رسانده اما آن مرد نیز فراری 
شده بود. به این ترتیب فرضیه جنایت از سوی این زن 
و مرد قوت یافت و دستور دستگیری آنها صادر شد. 
تحقیقات در این پرونده جنایی ادامه داشت تا اینکه 
مشخص شد زن و مرد جوان به پایتخت فرار کرده‌اند. 
با این سرنخ، ‌مخفیگاه زن جوان در یکی از محله‌های 

تهران شناسایی شد و او دیروز در عملیاتی غافلگیرانه 
دستگیر شد. وی وقتی برای تحقیق به دادسرای 
جنایی تهران منتقل شد قتل شوهرش را انکار کرد و 
گفت: بعد از قتل شوهرم، چون با هم اختلاف داشتیم 
ترسیدم پلیس دستگیرم کند و به همین دلیل تصمیم 

به فرار گرفتم.
پرونده این جنایت برای ادامه روند رسیدگی به 

دادسرای جنایی شهرستان مربوطه ارسال شد.

فرار پیدا نکند. از سوی دیگر مأموران پلیس ظرف مدت 
کوتاهی به محل سرقت رسیدند و دزد مسلح را خلع سلاح 
و دستگیر کردند. در بازرسی از ساکی که وی به همراه 
داشت، تعداد زیادی النگو کشف شد و متهم که بازداشت 
شده بود دیروز برای تحقیقات به شعبه دوم دادسرای ویژه 
سرقت منتقل شد. او وقتی پیش روی بازپرس علیرضا 
بهشتی قرار گرفت، به سرقت مسلحانه اعتراف کرد و مدعی 
شد به‌دلیل مشکلات مالی دست به سرقت زده‌ است. متهم 
با دستور قاضی پرونده بازداشت شد و برای تحقیقات 

بیشتر در اختیار اداره آگاهی قرار گرفت.

حاضر در تصاویر به نحوه ارتباطات آنان در فضای مجازی و اقدام به از 
بین بردن حساب کاربری‌های ایجاد شده پس از اتمام عملیات، اشاره 
شد. سپس حمیدالله‌کابلی، متهم ردیف پنجم به سابقه آشنایی خود 
با متهم ردیف اول پرونده محمد رامز رشیدی پرداخت و گفت: حدود 
۱۰روز قبل از حادثه تروریستی شاهچراغ)ع( رامز با من تماس گرفت 
و گفت شیراز است و قصد دارد در شیراز خانه اجاره کند. او از من 
خواست موضوع آمدنش به شیراز را به خانواده‌اش نگویم. چندبار از رامز 
درخصوص علت زندانی شدنش در افغانستان سؤال کردم که پاسخی 
نداد. من فقط مخاطب فعالیت‌های تبلیغی این گروه بودم، اما هیچ‌گاه 
فعالیتی در این گروه نداشته‌ام. در نهایت رئیس دادگاه ختم جلسه را 

اعلام و ادامه رسیدگی به این پرونده را به جلسه دیگری موکول کرد.

چند روز پس از آتش‌سوزی در ساختمان 153خیابان بهار در 
شرایطی که بررسی‌ها از ناپایداری سازه ساختمان بعد از حادثه 
حکایت دارد دادستان تهران دستور داد تا 2ساختمان مجاور 

تخلیه شوند.
به گزارش همشهری، بعد از آتش‌سوزی در طبقات زیرین 
ساختمان 10طبقه خیابان بهار که صبح شنبه اتفاق افتاد و ده‌ها 
آتش‌نشان بعد از حدود 12ساعت تلاش توانستند آتش‌سوزی را 
مهار کنند حالا بحث‌ها درباره ایمن بودن این ساختمان و احتمال 

ریزش آن جدی است.
صبح دیروز جلسه کارگروه تخصصی مدیریت بحران منطقه ۷ با 
محوریت ساختمان ۱۵۳ خیابان بهار با حضور شهردار و جمعی 
از مدیران منطقه، اعضای سازمان پیشگیری و مدیریت بحران، 
نمایندگان آتش‌نشانی، اورژانس، پلیس راهور و مرکز تحقیقات 
راه و مسکن و شهرسازی در ستاد مدیریت بحران برگزار شد. 
علی نصیری، رئیس سازمان مدیریت بحران شهر تهران درباره 
این جلسه گفت: با توجه به اتمام عملیات اطفای حریق توسط 
سازمان آتش‌نشانی، ساختمان ۱۵۳ تحویل منطقه و مقرر شد 
تا پایش در آن انجام شود. به همین دلیل یک تیم نقشه بردار 
در ساختمان مجاور مستقر شدند و مرتبا جابه‌جایی‌هایی که در 
ساختمان رخ می‌دهد را از هر ۸ تارگت تعیین شده بررسی و به 

ما ارسال می‌کنند.
او در این‌باره گفت: براساس بررسی‌های تیم نقشه بردار گزارشی 
به ما رسید مبنی بر اینکه بین تارگت ۵و ۶ جبهه شرقی ساختمان 
جابه‌جایی قائم رخ داده است. بنابراین با تأکیدات شهردار تهران 
باید براساس نظرات کارشناسان رسمی دادگستری و همچنین 
مرکز تحقیقات راه و شهرسازی تصمیمات برای تخریب و یا 

عدم‌تخریب ساختمان اتخاذ شود.
نصیری در ادامه گفت: با شرایط موجود تا به الان دل نگرانی در 
مورد این ساختمان وجود نداشته اما باید شرایط ایمنی درنظر 
گرفته شود و با پیش‌بینی‌های لازم و سنجیدن جوانب مختلف از 
بروز مشکلات جدی جلوگیری کنیم. طی صحبت‌های انجام شده 
با دادستان تصمیم بر آن شد که 2پلاک در اطراف این ساختمان 
تخلیه شود و گاز، برق و آب ساختمان هم قطع شود تا درصورت 

ریزش احتمالی ساختمان شاهد بروز حوادث ثانویه نباشیم.
از سوی دیگر نصرالله آبادیان شهردار منطقه۷ نیز درباره سرنوشت 
این ساختمان گفت: صبح بعد از وقوع حادثه نامه‌ای برای اداره کل 
معماری و ساختمان درخصوص استفاده از کارشناسان سازمان 
نظام مهندسی ماده۲۷ ارسال شد. در نهایت اداره کل معماری و 
ساختمان تقاضا را به نظام مهندسی ارجاع داده و کارشناسان 
نظام مهندسی برای بازدید از ساختمان به محل اعزام شدند 
تا درخصوص خطرناک بودن و یا پایدار بودن ساختمان از نظر 
سازه‌ای، نظر داده و درصورت اینکه آسیبی متوجه ساختمان باشد 

تمهیدات مورد نیاز و مقاوم‌سازی‌ صورت گیرد.

وداع با آتش‌نشان شهید
مراسم تشییع و خاکسپاری پیکر آتش‌نشان شهید قریب‌رضا 
دارابی صبح دیروز)دوشنبه( در امامزاده علی اکبر چیذر برگزار 

شد.
این آتش‌نشان وظیفه شناس در جریان عملیات اطفای حریق 
ساختمان خیابان بهار بر اثر سقوط به چاهک آسانسور به شهادت 
رسيد. روز گذشته پس از آنکه شمار زیادی از آتش‌نشانان در 
محوطه اداره مرکزی آتش‌نشانی تهران در مراسمی با این شهید 
وداع کردند، پیکر او برای مراسم تدفین به امامزاده علی‌اکبر چیذر 
منتقل شد. در این مراسم که با حضور خانواده شهید و جمع 
کثیری از آتش‌نشانان و شهروندان در آستان امامزاده علی‌اکبر 
برگزار شد، خانواده و دوستان شهید دارابی با او وداع کردند و 
پیکرش در مراسمی باشکوه به خاک سپرده شد. مراسم ختم و 
یادبود این شهید گرانقدر امروز)سه‌شنبه، 9اسفند ماه( از ساعت 
15:30تا 17در آستان مقدس امامزاده علی اکبر محله چیذر 

برگزار می‌شود.


